

# Помощь бойцам в зону СВО не прекращается



Есть масса возможностей помочь фронту и бойцам, кто участвует в СВО, а не помочь есть только один способ - просто ничего не делать. Но это не про нас, не про бельчан, мы помогали, помогаем и будем помогать.

**СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!** Для каждого из неравнодушных жителей нашего округа - это больше, чем просто слова. Они это доказали своим состраданием, пониманием, сопреживанием, широтой души русского человека. Это те люди, которые по зову сердца поддерживают российских солдат, собирая гуманитарную помощь, внося свой вклад в общую победу.

22 февраля в Городе воинской доблести Белом состоялась волонтерская акция «Марафон Победы: «Вставай, страна огромная!». Организатором выступило волонтерское движение «За наших. Белый». К акции присоединились творческие коллективы ЦКД, ДШИ, работники библиотеки, прихожане Петропавловского храма.

«Вставай, страна огромная!». Впервые эти слова произносили в 1941 году, когда вся страна поднялась на борьбу с фашизмом. Сегодня эти слова снова стали актуальными. Идет спецопера-

ция, и мы здесь, в тылу, не можем не помогать фронту.

Быть вместе со своей страной в трудный момент, поддерживать наших дорогих защитников - настоящий патриотизм, который сегодня демонстрируют всеми миру россияне.

Так, в феврале из Бельского округа отправлено на фронт 2140 порций сухих супов, 1400 окопных свечей, 243 пары теплых носков, 89 маскировочных сетей и многое-многое другое. А еще детские письма, рисунки, открытки для бойцов.

В преддверии Дня защитника Отечества жители Бельского округа, принявшие участие в волонтерской акции, снова на деле доказали: мы своих не бросаем.

С импровизированной сцены патриотические песни исполняли участники самодеятельности Бельского ЦКД, педагоги и учащиеся Детской школы искусств, Бельской СОШ. Активисты-волонтеры угощали земляков горячим чаем, блинами и другой вкусной домашней выпечкой.

Активно пополнялись ящики для сбора денежных средств на помощь бойцам, участвующим в СВО, наполнялись нужными на фронте продуктами «корзины доброты». Всем миром было собрано 107800 рублей.

А это значит, еще больше маскировочных сетей, окопных све-



чей и другого гуманитарного груза будет отправлено бельчанами на фронт.

Волонтерская группа «За на-

ших. Белый» благодарит каждого, кто принял участие в акции, за неравнодушие, доброту сердец, за покрепкованные сред-

ства, без которых помощь невозможна.

Всем и каждому низкий поклон!